



Мой край родной - тюменская земля

цем, открытой душой, славишься своим гостеприимством, национальными обычаями и традициями. 14 августа наша многонацио-

любили, наверно, так же сильно, как и я. И пусть родилась и выросла я в центральной России, за тысячами километров отсюда, - имен-

образована Тюменская область. Шла Великая Отечественная война. И пусть наша родина была далеко от фронтов сражений - сколько наших земляков ушло на войну, сколько не вернулось.

На площади Памяти около районного Дома культуры состоялся митинг. Прозвучали слова благодарности нашим ветеранам, без подвига которых немыслима история всей области. Они подарили нам мир, жизнь нам и нашим детям. В память о земляках, павших в годы Великой Отечественной войны, - минута молчания. Ветераны, почетные гости, руководители предприятий и организаций района, трудовые коллективы, дети возложили живые цветы к мемориалу. Жизнь продолжается...

родовы жители и гости праздника смогли на национальных подворьях. Вход на площадь у администрации украшали ворота, сделанные из ярких цветов. Немский, молдавский, украинский шатры и казахская юрта зывали всех в гости. Костюмы, оформление, утварь и блюда - все соответствовало тематике. Здорово, интересно! С радушием, теплотой встречали гостей, угощали разными яствами. А мне уж очень вкусными показались запеченные яблоки, их предлагали в немецком шатре.

Свою работу на празднике развернул и пост трезвости. Прихожане храма Рождества Пресвятой Богородицы и ребята - воспитанники воскресной школы - пригласили всех желающих на беседу и просмотр фильма.

В это же время в аллее парка можно было посмотреть выставку мастеров. Картины, всевозможные поделки, вязаные вещи и украшения - до чего золотые руки у мастериц и мастеров в нашем районе!

А сколько увидели мы украшенных детских колясок - больше десятка. Участники конкурса «Парад детских колясок» появлялись, словно из сказки, привлекая всеобщее внимание. Вот коляска-кораблик, полицейская машина, коляска маленькой принцессы, коляска спортсмена, коляска героев из сказки - до чего богата и неповторима фантазия родителей.

Открылись спортивная, вальсовая и детские игровые площадки. Для ребятшек от мала до велика работники детских садов подготовили множество игр, веселых состязаний. Работали бабуси, прокат машин. Скучать не было времени.

Волнующий и трогательный момент праздника - открытие моста влюбленных. Почетное право перерезать ленточку и первыми пройти по мосту было предоставлено молодоженам Наталье и Юрию Захаровым. Накануне молодые люди сыграли свадьбу. А родители жениха Валентина Ивановна и Николай Петрович Захаровы отпраздновали рубиновую свадьбу.

(Окончание на 2 стр.)

16 августа в Бердюжье прошли праздничные народные гуляния, посвященные 70-летию Тюменской области. Все в этот день способствовало хорошему настроению - ярко сияло солнышко, на небе - ни облачка, ни дуновения ветерка. Не один месяц десятки людей готовились к празднику, чтобы каждому из нас он запомнился, поправился. А сколько было накануне разговоров, обсуждений!.. «Ты идешь завтра на праздник?», «Завтра в парке обязательно встретимся», - то и дело слышалось всюду. И с самого утра вереницы людей направлялись в районный парк - нарядные, улыбочивые. Здоровались, говорили друг другу: «С праздником!». Какая-то особая, теплая атмосфера чувствовалась во всем. Как никогда, было радостно на душе.



нальная область отпраздновала свой юбилей - 70 лет со дня образования. Многие из нас родились и выросли на тюменской земле, для кого-то Тюменская область стала второй родиной. И те, кто хоть однажды бывал в нашем краю, навсегда полюбили эти бескрайние просторы, поля, озера и леса. По-

но здесь я обрела свою семью, дом, здесь родился и растет мой сынишка. Тюменская область, Бердюжский район стали для меня навсегда родными...

Вспомним всех поименно

В далеком 44-м году была

В ярких красках день кружился

Познакомиться с национальными традициями и обычаями, попробовать национальные блюда, поучаствовать в играх, поводить хо-

И лучше места в целом мире нет

Не зря говорят, что главное богатство, сокровище Тюменской области - это ее люди: с непо вторымым, сильным характером, добрым серд-



В комитетах и комиссиях

Готовь

сани летом

На календаре август. Лето пролетает незаметно, совсем немного времени остается до начала учебного года, а там и начало отопительного сезона не за горами.

На очередном заседании районной комиссии по делам несовершеннолетних вопросу подготовки к школе и к началу отопительного сезона семей и детей, состоящих на различных видах учета, члены комиссии уделили особое внимание. Как сообщила специалист администрации Бердюжского сельского поселения С.В.Чванина, в ходе рейда было проверено 14 семей. У большинства из них в домах печное отопление, у кого-то - газовое, однако у людей есть задолженность по оплате за газ, погасить которую также

необходимо до начала холодов.

-Со всеми родителями провели беседы, напомнили, что к школе и к зиме нужно готовиться заранее. Если некоторые родители только начали закупать канцелярию, у кого-то есть запас дров с прошлого года, в других семьях - совсем иная картина, - сказала С.В.Чванина. - По опыту прошлых лет мы знаем, каким семьям и детям нужно уделить особое внимание, кого проконтролировать не один раз. До начала сентября остается не так много времени, подобные рейды будут проводиться неоднократно.

Жизнь национальностей

Веселый праздник

«Курултай»

9 августа в селе Александровка Сорокинском райо-

Жизнь района

на проходил областной национальный казахский праздник «Курултай». На торжество прибыли делегации из тринадцати районов юга области, а также гости из Казахстана. Были среди них и представители Бердюжского района. Вот что рассказал руководитель нашей делегации, председатель казахской диаспоры Бердюжского района Буранбай Арапович Арыкпаев:

-В составе делегации было около тридцати человек, а всего на праздник собралось более тысячи участников и гостей. Кстати, курултай уже давно перестал быть только казахским праздником, участие в нем принимают представители различных национальностей, проживающих в нашей области.

По словам Буранбая Араповича, программа праздника была очень насыщенной

и разнообразной. Это выступления творческих коллективов, различные конкурсы, национальная кухня, спортивные состязания... Самое захватывающее зрелище - конные скачки.

В концертной программе принимали участие наши танцовщицы - Асыл Кирибаева, Гульмира Нуржанова и Бейгуль Касенова. В конкурсе «Самая длинная коса» - Саман Молдахметова. А в скачках верховых отличился Дулат Ибраев, занявший призовое третье место. Одним словом, праздник удался на славу!

Спортплощадка

Бердюжане

вновь

чемпионы!

9 августа на центральном стадионе райцентра прохо-

дил второй этап XXXI районных летних сельских спортивных игр. Команды всех девяти сельских поселений соревновались по следующим видам спорта: армрестлингу, городкам, легкой атлетике. Состоялись финальные игры по футболу, мужскому и женскому волейболу, а также традиционные состязания руководителей в метании дротиков.

В очередной раз в тройке лидеров в общекомандном зачете оказались давние соперники - спортсмены из Бердюжья, Старорямова и Окунево, но бердюжане оказались на голову сильнее своих соперников, одержав уверенную победу в соревнованиях по городкам, армрестлингу, футболу и мужскому волейболу.

В итоге они - чемпионы XXXI районной летней спартакиады, у них 27 очков. У команды Старорямова 34,5 очка и второе место, третью ступеньку пьедестала заняла команда Окунево с 42 оч-

ками. Замыкают турнирную таблицу команды Уктуза, Малехино и Пеганово, набравшие соответственно 87,5, 88 и 89 очков. Обидно, досадно и верится с трудом, что в этих сельских поселениях перевелись спортсмены.

А чемпиону - команде Бердюжья - вручили кубок, медали и грамоты.

Информации
Юлии МИХАЙЛОВОЙ,
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
сайта Гисметео.ру.

Погода	20.08	21.08	22.08
	СР	ЧТ	ПТ
Облачность			
Осадки			
Температура днем/°С	+23°	+23°	+26°
Температура ночью/°С	+17°	+16°	+22°
Давл. мм рт. ст.	754	752	748
Влажность %	56	59	55
Ветер м/сек	4	3	4
Ощущается °С	+21	+22	+24



ЗЕМЛЯ - ТЮМЕНСКАЯ,
ВЛАСТЬ - СОВЕТСКАЯ,
ГУБЕРНАТОР - НАРОДНЫЙ!

**ПАВЕЛ
ДОРОХИН**

ПАВЕЛ СЕРГЕЕВИЧ ДОРОХИН,

Депутат Государственной думы ФС РФ VI созыва, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по промышленности, Секретарь ЦК КПРФ.

Павел Дорохин родился в Москве в 1965 году. В 1988 году окончил факультет международных отношений МГИМО.

Свободно владеет английским, бенгальским, французским и итальянскими языками.

В 1990-1991 годах – референт-секретарь Международного отдела ЦК КПСС.

В 1991-1995 годах руководил рядом предприятий в Москве. С 1995 года – директор госкорпорации «Радиокомплекс».

В 2000-2002 годах – начальник отдела в взаимодействии с законодательными органами РФ (палатами Федерального Собрания России) Министерства труда и социальной политики РФ.

В 2002-2009 годах работал в Торгово-промышленной палате России.

В 2010-2011 годах советник ЗГД ФГУП «Рособоронэкспорт».

В 1999 году был доверенным лицом кандидата в Президенты РФ Геннадия Зюганова.

За защиту экономических интересов России за рубежом Павел Дорохин награжден Орденом I степени «Защитнику России».

Является капитаном запаса Вооруженных сил РФ (армейская разведка).

В декабре 2011 года Павел Дорохин был избран депутатом Государственной Думы от Свердловской области.

Тезисы Программы развития Тюменской области:

1. Необходимо вернуть налог на добычу полезных ископаемых.

За безопасность движения

На дорогах района

О результатах работы отделения ГИБДД МО МВД России «Голышмановский» за семь месяцев текущего года мы беседуем со старшим инспектором дорожно-патрульной службы Бердюжского отделения взвода ДПС ГИБДД Андреем Викторовичем Мошковым.

«На сегодняшний день численность личного состава ОГИБДД составляет 13 человек, – сказал Андрей Викторович. – Наряды отдельно взвода несут службу на стационарном посту ДПС, а также по специально разработанным маршрутам патрулирования. Кроме того, ежедневно в мобильном режиме несет службу один наряд».

За семь месяцев 2014 года сотрудниками отделения составлено 48 протоколов за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, что на 38 процентов ниже аналогичного периода прошлого года. Почти в четыре раза

сократилось и число водителей, привлеченных к административной ответственности за нарушение скоростного режима. Ныне по этому поводу составлено всего 504 протокола. Всего же за истекший период сотрудниками отделения выявлено 2203 нарушения правил дорожного движения.

Как отметил А.В.Мошков, в отделении ежемесячно проводится анализ дорожно-транспортных происшествий по месту и времени совершения.

С целью снижения аварийности на дорогах на инструктажах сотрудников ДПС перед ними ставятся задачи по обеспечению безопасности дорожного движения и выявлению грубых нарушений ПДД. По-прежнему большое внимание уделяется профилактической работе. С начала года сотрудниками ДПС проведено 18 профилактических мероприятий.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Владимир ЯКУШЕВ: «ДЕРЖАТЬСЯ ВМЕСТЕ, ДВИГАТЬСЯ ВПЕРЕД»

Я давно живу в Тюменской области. Это мой дом, который мне нравится. Поэтому я всей душой переживаю за будущее нашего с вами края.

Мы вместе многого добились: наша область обгоняет другие регионы по многим показателям. В частности, по уровню жизни населения, привлекательно инвестиционно, развитию села, количеству новых рабочих мест и другим показателям.

Кто-то считает, что Тюменская область всегда была нефтяным краем, и бросать силы на развитие АПК здесь, в зоне «рискованного земледелия», совсем не стоит. Категорически не согласен. Сейчас область обеспечивает себя основными продуктами питания: молоком, мясом, яйцом, картофелем, овощами. Производство сельскохозяйственной продукции с 2006 года выросло в 2 раза. Наша продукция активно выходит на рынки других регионов. Ежегодно растут показатели молочной продуктивности, в том числе объ-

емы производимого молока. Вы видите результат — на прилавках магазинов и рынков, на наших с вами столах.

Вместе с жителями области мы не просто сделали экономику сильнее, а увеличили ее показатели в два раза за восемь лет, показав другим и самим себе, как нужно работать и развиваться. И наша с вами задача – приумножить этот результат с 2014 по 2020 год.

И это не просто абстрактные цифры – это реальное улучшение благосостояния наших жителей. И разве нам, сибирякам, бояться таких масштабов? Я не просто надеюсь на реальность взятой планки, я уверен в этом. Но также знаю, что очень много, если не все, будет зависеть от успешности нашей дальнейшей совместной работы.

Главная цель – повышение качества жизни наших земляков. Но



без прочной экономической базы достижение этой цели невозможно.

В области, как и в любой области, по доходам и расходам. Сколько зарабатываем, столько и потратим. Потратим на детские сады, больницы, развязки, сельское хозяйство, образование – на то, чтобы жизнь каждого жителя области стала лучше. Чтобы молодежь

стремилась остаться в родном регионе, понимая, что именно здесь ей обеспечен карьерный и профессиональный рост, достойное качество жизни и поддержка. Чтобы Тюменская область стала привлекательной для самых квалифицированных специалистов, способных внести весомый вклад в экономику региона, в его инновационное развитие. Чтобы каждый живущий здесь человек мог с гордостью сказать: «Я – из Тюменской области».

14 сентября мы с вами будем выбирать губернатора Тюменской области. Я иду на выборы с конкретной программой развития региона, которая поможет сделать его лучшим по качеству жизни.

Я верю, что вместе мы сможем этого добиться.

Возможность опубликовать материал на платной основе предоставляется кандидату на пост губернатора Тюменской области Якушеву Владимиру Владимировичу в соответствии со ст. 55 ИК ТО.



(Окончание.
Начало на 1 стр.)

И поздравлений нам не счесть

Столько пожеланий, теплых слов прозвучало на большом праздничном концерте! С приветственным

Мой край родной - тюменская земля

подрастающему поколению – всем, без кого немислимо прошлое, настоящее, будущее.

В связи с празднованием юбилея лучшие труженики района были награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами администрации района.

Какой праздник без подарков, сюрпризов! Денежный сертификат в размере шес-

администрации Бердюжского муниципального района.

Почетные гости праздника: председатель Бердюжского землячества Л.П.Третьяков, Почетные граждане Бердюжского района В.И. Екимов, В.К.Гейн – поздравили жителей района. Леонид Петрович вручил Благодарственное письмо

Н.В.Теньковскому. Звания «Почетный член Бердюж-

зонскому и Бердюжскому районам А.В.Филипенко также поздравил бердюжчан с праздником и в связи с 25-летием окончания военных действий в Афганистане вручил воинам-афганцам памятные медали.

Теплые слова звучали в адрес наших ветеранов, ровесников области, отметивших в этом году 70-летний юбилей, Почетных граждан Бердюжского района. Семью З.Ф.и А.А.Замкиных поздравляли с золотой свадьбой, а семью Гроловских – с новорожденной дочкой.

Добрые слова, поздравле-



словом к жителям района и гостям обратился глава Бердюжского муниципального района Н.В.Теньковский:

«Поздравляю всех с замечательным праздником – 70-летием нашей замечательной, многонациональной, динамично развивающейся Тюменской области. Много лет прошло, многое изменилось, но неизменным остается то, что наш регион – один из ведущих в стране. Бердюжский район является составной частью Тюменской области. Наша территория богата замечательными людьми. И сегодня мы отдаем дань уважения нашим ветеранам, заслуженным людям, строителям, дояркам, полеводцам, учителям, врачам, нашему

тисяде тысяч рублей на приобретение оборудования вручили музею Бердюжской средней школы. Клуб общения ветеранов «Золотой возраст», команда КВН – обладатель Гран-при областного фестиваля людей с ограниченными возможностями, – Влад Абрамов, победитель конкурса «Ершовские чтения», были отмечены денежными премиями

кого землячества» были удостоены заместитель главы района по социальным вопросам О.И.Шпакович, директор Окуневского Дома культуры Л.Л.Полякова, глава администрации Окуневского сельского поселения С.А.Курков, руководитель школьного музея Г.А.Дюкова, Т.К.Петрова.

Начальник отдела военного комиссариата по Арми-

ния чередовались с яркими концертными номерами. Песни взрослых артистов и совсем юных звездочек, проезд участников велопробега и конкурса детских колясок, фестиваль артистов сельских поселений – все было в едином ритме, принималось зрителями на «ура».

Праздник продолжался до позднего вечера. Уже стемнело, когда в небе над Бердюжем вспыхнули десятки огней, рисующих разные узоры. Торжество закончилось, но запомнятся надолго. Каким будет будущее нашей родины, зависит от каждого из нас. С юбилеем, область!

Юлия МИХАЙЛОВА
На снимках: бердюжане отмечают 70-летний юбилей Тюменской области.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

Личное подворье

В планах – увеличить поголовье

Что бы ни говорили, но без собственного подворья на селе жить довольно трудно. Пусть в наше время любой продукт – будь то молоко или мясо – можно купить в магазине, все же большинство селян предпочитают продукты с личного подворья.

У нас с супругом даже мысли не было куда-то уехать. Здесь нас все устраивает. Пусть в Старорямово не так уж много рабочих мест, но жить полноценной жизнью не хуже городских, можно, – говорит хозяйка большого подворья Анастасия Хохлова.



Настя и Андрей местные. Создав семью, решили на строительство дома. Получив государственную поддержку по программе «Молодая семья», супруги успешно возвели дом и отпраздновали новоселье. Но работы еще много, поэтому нужны финансы.

– Дети подрастают, у нас их двое. Сын Андрей пойдет в первый класс, а Полине только два годика, – продолжает Анастасия. – Сейчас в хозяйстве две коровы, два теленка, свиньи, куры. Но в скором будущем хотим расширяться – нетель оставили, две коровы все же мало.

Настя смеется, вспоминая, как ее учили доить корову. Да и первое время было сложно привыкнуть к напряженному режиму. Ведь, имея подворье, день нужно распланировать заранее.

– Вставать рано утром, конечно, не хочется, но я знаю, что для моей семьи хозяйство, как говорится, – золотая жила. В первую очередь держим подворье для себя, а излишки реализуем. Работы на селе нет. Я – продавец в сельском магазине, а вот Андрей пока безработный, сидит дома с дочкой и помогает по хозяйству, – рассказывает Настя.

Что касается заготовки кормов, то здесь у Хохловых

проблем нет. Вся необходимая техника – трактор, косилка – имеются, заготавливают сено они самостоятельно.

– Нам город не нужен. У нас тоже хорошо: вода и канализация в доме, асфальт есть, районный центр рядом. Еще бы газ провели, и больше ничего не нужно. Да и супруг не хочет покидать родные края, он рыбак и охотник, поэтому бросать любимые занятия не собирается, – сказала в завершение беседы Анастасия.

В этот же день мне удалось побывать в гостях еще у одного жителя села Старорямово, который вплотную занят ведением личного подсобного хозяйства, – Ивана Семеновича Афанасьева.

– За время отпуска – а я работаю в котельной, – нужно все успеть сделать. Сейчас трактор готовлю к сенокосу. Разнотравье хорошее, да вот только сыро, не везде можно проехать, – рассуждает Иван Семенович.



Всю жизнь супруги Афанасьевы занимаются своим подворьем. У них было даже шесть коров, не считая нетелей и быков. Но из-за проблем с реализацией домашней продукции Иван Семенович решил сократить поголовье до двух дойных коров, двух нетелей и быков.

– Помимо хозяйства, нужно еще и дровами на зиму запастись, и в доме ремонт сделать. Если будет возможность – поставлю новые, большие стайки, то, может быть, снова начну увеличивать поголовье, – рассказывает Иван Семенович.

У Галины Анатольевны и Ивана Семеновича – пятеро детей, и их нужно как-то растить. Брать кредиты супруги не хотят, вот и рассчитывают на собственные силы. А больше в деревне никак надеяться нужно только на себя.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимках: А. Хохлова; И.С. Афанасьев.

Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.

Расширяя горизонты

Информационные технологии сегодня – это неотъемлемая часть жизни не только молодежи, но и старшего поколения. 4 августа, в преддверии Дня пожилых людей и недели информационных технологий, в Тюменской области стартовала вторая областная чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения.

Участником турнира может стать каждый житель Тюменской области.

Коррупции-заслон

«Насколько мне известно, прокуратурой района на системной основе осуществляется надзор за исполнением на территории Бердюжского района законодательства о противодействии коррупции. Владимир Иванович, расскажите, пожалуйста, о результатах работы в текущем году.»

– В I полугодии 2014 года выявлено 103 нарушения в сфере антикоррупционного законодательства и приняты определенные меры к их устранению. Так, в указанный период по фактам выявленных нарушений внесены 13 представлений в исполнительные органы, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 13 должностных лиц. По постановлениям прокурора привлечено два должностных лица к административной ответственности в виде штрафа. Кроме того, глава Бердюжского муниципального района и главы сельских поселений прокурором района предостережены о недопустимости нарушений требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения го-

Внимание: чемпионат!

области, достигший пенсионного возраста.

Отборочный тур будет проводиться с 4 по 22 августа 2014 года. Для участия в нем необходимо пройти тест и выполнить творческое задание в системе электронного обучения по адресу: <http://admt.yumen.ru>. Для этого понадобятся компьютер с выходом в Интернет.

С 25 по 29 августа 2014 года пройдет подведение итогов отборочного тура.

15 человек, набравших наибольшее количество баллов, 9 сентября 2014 года, в рамках второй региональной IT-недели, примут участие в финальном туре, где в режиме реального времени покажут свои знания и умения, выполняя образные задания. Финал и награждение победителей состоится в Тюменском технопарке по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 142.

Подробную информацию

можно узнать по телефонам: программы «Расширяя горизонты» (3452) 50-00-50 и по Единому социальному телефону: (3452) 68-88-86.

Организатором чемпионата является департамент социального развития информатизации Тюменской области.

За время действия программы курсы компьютерной грамотности прошли около 44 тыс. граждан пожилого возраста.

Закон обязателен для всех

В.И. КИСЛОВ, помощник прокурора Бердюжского района, – Ольга Яковлева, корр. «Новой жизни».

сударственных и муниципальных нужд», в части необходимости соблюдения принципа законности и обеспечения добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд.

«Владимир Иванович, какие виды нарушений встречаются чаще всего?»

– Больше всего нарушений выявлено в результате проверки официальных интернет-ресурсов. Администрации сельских поселений Бердюжского муниципального района не соблюдают требования федерального законодательства, в частности Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федерального закона от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». В результате чего в адрес всех глав администраций сельских поселений внесены представления об

устранении нарушений законодательства.

«А за что дисциплинарное и административное наказание понесли должностные лица?»

– В деятельности управляющей организации допускаются нарушения постановлений Правительства РФ от 23.09.2010 № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами», а так же Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Это есть управляющая компания не обеспечила свободный доступ к информации об основных показателях ее финансово-хозяйственной деятельности, о оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке и об условиях их оказания и выполнения, об их стоимости, о ценах (тарифах) на ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг.

Еще один пример. В ходе

проверки установлен факт изменения условия муниципального контракта должностным лицом заказчика при приеме выполненных работ, тогда как возможность такого изменения не предусмотрена федеральным законом. Выявленное нарушение требований законодательства не соответствует направлению деятельности органов местного самоуправления по повышению эффективности противодействия коррупции. В результате чего 20.02.2014 в адрес главы администрации внесено представление об устранении нарушений закона, а в отношении должностного лица, допустившего указанное нарушение, вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ и направлено на рассмотрение по существу в комитет по контролю в сфере закупок по Тюменской области. Одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, одно – к административной.

«В прошлом году в ходе проверки прокуратурой выявлялись нарушения при

Юбилар

80 мудрых лет

22 августа 2014 года мудрый возраст – 80 лет – наступает для замечательного человека, учителя, воспитателя, матери трех прекрасных дочерей, бабушки четырех внуков, прабабушки Раисы Семеновны Тюменцевой.

Родилась она в семье Семенова Тихоновича и Анны Деметьевны Логиновых в

Истошино. Детство маленькой Раи пришлось на тяжелые довоенные и военные годы. Она, как и многие ее ровесники, испытала все тяготы того тяжелого времени.

Раиса Семеновна вспоминает, как в яркий

солнечный день, когда односельчане – нарядные, веселые, счастливые – собрались на праздник «Сабантуй» по поводу окончания весенне-полевых работ, пришло страшное известие о начале войны. И все пешком пошли в Истошино. Вскоре отца призвали на фронт, мать работала в пекарне. Логиновым посчастливилось: отец после ранения приехал домой. Хорошо помнит Раиса Семеновна и радостный день Победы.

Шло время – в трудах и заботах. Раиса мечтала стать учителем. И вот после окончания десятилетки ее направляют учителем в Шабалинскую восьмилетнюю школу.

В 1953 году девушка решила вернуться в Бердюжский

район. В Савинской восьмилетке был нужен учитель географии и начальных классов. Именно там Раиса Семеновна встретила своего будущего мужа Дмитрия Лазаревича Тюменцева, который работал председателем сельского Совета. Прожила с ним долгую семейную жизнь, разделив и радостные моменты, и трудности.

Педагога Уктуской и Истошинской школ оценивают Раису Семеновну как профессионала, мудрого человека, воспитанника Истошинского детдома и Бердюжской вспомогательной школы с

теплом отзываются о своем воспитателе.

Юбилей – это важный повод собрать за столом дружную семью Тюменцевых, сказать добрые слова Раисе Семеновне.

Совет ветеранов Бердюжской школы от души поздравляет коллегу с праздником, желает здоровья, долголетия, терпения и благополучия!

Желаем бодрости и силы духа, Ведь вам сегодня – 80 лет! Вот это юбилей!

Пусть не потухнет Задор в груди от жизненных побед!

Л. ФОМИНА,
ветеран педагогического труда.

На снимке: Р.С. Тюменцева.

Фото
из семейного архива.

Правительства РФ от 26.02.2010 № 96.

«Владимир Иванович, какие ошибки чаще всего встречаются в сфере нормативно-правовых актов?»

– Наиболее частые ошибки – широта дискреционных полномочий – отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц); отсутствие или неполнота административных процедур – отсутствие порядка совершения органами государственной власти или органами местного самоуправления (их должностными лицами) определенных действий либо одного из элементов такого порядка; юридико-лингвистическая неопределенность – употребление неустоявшихся, двусмысленных терминов и категорий оценочного характера.

А в заключение хотелось бы добавить, что работа прокуратуры Бердюжского района по противодействию коррупции осуществляется согласно комплексного плана мероприятий, утвержденному и реализуемому прокуратурой области.

Как живешь, ветеран?

На часах всего лишь десять утра, а члены старейшего клуба общения ветеранов «Околица» уже спешат в свою любимую комнату, которая находится в здании Рямовской сельской администрации. Ее уют удивляет: светлая, просторная, обстановка максимально приближена к домашней.

«Проходите, пожалуйста, - говорят мне, приветливо улыбаясь, женщины. - Мы гостям всегда рады. В клубе числится порядка десяти человек преклонного возраста, но чаще всего на встречу приходят самые активные. Это Мария

Встреч ждем с нетерпением

Поликарповна Куркова, старейшина клуба, Анна Алексеевна Сугатова, Екатерина Ивановна Иванова, Раиса Ивановна Ерофеева.

«Каждую среду мы приходим сюда, чтобы встретиться, пообщаться. Жаль, многие уже ушли из жизни. Но

мы о них помним, вспоминаем те веселые времена, когда часто участвовали в районных конкурсах и занимали на них призовые места. Да и мы уже немолоды - мне, например, скоро 80 исполнится, - рассказывает Мария Поликарповна.



«Вы не думайте, что у нас тут скучно. Посмотрите наш фотоальбом, - вступает в разговор Анна Алексеевна. - Делимся рецептами, беседуем о здоровье, вместе радуемся успехам детей и внуков, обсуждаем последние новости.

Многие ошибаются, считая, что у пенсионеров жизнь однообразна и неинтересна. Большинство людей преклонного возраста открывают в себе новые интересы и увлечения. Даже в 80 лет женщины шутят и искренне радуются жизни.

О. РОДИОНОВА.
На снимке: члены клуба «Околица».
Фото автора.

Поздравляют!

Поздравляем уважаемого Владимира Игнатьевича БЕЛОВА!

У вас прекрасный юбилей, Мы вас сердечно поздравляем!

Безоблачных, счастливых дней, Здоровья, радости желаем!

Не забывайте про коллег, Мы рады встрече с вами, Вы опытом богаче, вы мудрей, Так поделитесь этим с нами.

Коллектив Бердюжских районских электрических сетей.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ ПОД ЗАКАЗ:

кухни, шкафы-купе и т. д.

Качественно и доступно!

Замер, доставка - бесплатно.

Столярные изделия: двери, лестницы и так далее.

Т.: 8-919-951-67-20, 8-982-938-22-04.

Поздравляем с днем рождения

Валентину Анфинтьевну ЕРОФЕЕВУ!

Любимая наша, мама, бабушка!
Желаем, чтобы удавалось
В реальность планы воплотить,
Чтоб все, что хочется,
сбывалось,
Легко и интересно жить!
Мечты заветной, цели ясной,
Любви, заботы и тепла,
Не забывать,
что жизнь прекрасна,
Здоровья, счастья и добра!

Желаем вам
такой же быть всегда
Улыбчивой
и неизменно чуткой,
Ко всем внимательной,
Лукавой иногда,
Отзывчивой
на дружескую шутку,
Веселой и задорно-боевой,
А главное -
душевной и простой!

От коллектива.

Пластиковые окна.
Лоджии. Жалюзи
вертикальные
и **горизонтальные.**
Автоматические
секционные
гаражные ворота.
Тел.: 8-922-474-79-59.

С 26 августа
микроавтобус
Бердюжье-Тюмень
в 1.00 (час ночи)
ежедневно.
Тел.: 8-912-399-33-77.

Молодая семья снимет квартиру, дом на длительный срок. 8-982-924-72-76.

Продают 3-ком. благ. кв. в центре, сделан ремонт, имеется газ, или обменяют на част. дом. Т.: 8-904-463-02-56.

Семья снимет 1-, 2-ком. квартиру в центре или в районе центра. Т.: 8-922-475-36-24, 8-932-473-68-23.

ПРОДАЮТ

дом по ул. Садовой, 7.
Тел.: 2-21-41, 8-950-482-53-12.

2-ком. благ. квартиру в центре, имеется зем. участок.
Тел.: 8-904-877-89-57.

1-ком. квартиру по ул. Кирова, 13, пл. 33,7 кв. м, ц. 800 т.р.
Т.: 8-912-389-59-74.

а/м «Калина», 2011 г. в., ОТС, ц. 230 т.р., торг.
Т.: 8-909-147-80-23.

ВАЗ-2115, 2007 г. в., выставлена на «ДРОМЕ».
Т.: 8-908-872-05-81.

а/м ВАЗ-21074, 2005 г. в.
Т.: 8-922-049-45-70.

а/м ВАЗ-2115, 2002 г. в.
Тел.: 8-952-344-89-20.

а/м «Ода», 2002 г. в., пробег 51 тыс. км, недорого.
Тел.: 8-952-349-11-35.

ТУРАГЕНТСТВО
набирает группы в Тобольск-Абалак, село Чимеево, г. Екатеринбург (зоопарк, аквапарк), Кунгур и по другим маршрутам - Уралу и Тюмени, шоп-тур в г. Петропавловске (аквапарк, ботанический сад), г. Астане (аквапарк, океанариум, джунгли).
Т.: 8-982-931-96-57.

ОТДЫХ на Голубых озерах Казахстана.
Т.: 8-982-931-96-57.

ИЩУ РАБОТУ системного администратора.
Т.: 8-922-475-36-24, 8-932-473-68-23.

МЕНЯЮ 2-ком. благ. квартиру в центре на 2-ком. благ. квартиру по ул. Молодежной, с доплатой.
Тел.: 8-982-133-17-29.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка.
Т.: 8-904-888-66-60.

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой.
Т.: 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ СЭНДВИЧ-ПАНЕЛЕЙ

2500x1250x175 мм для недорогого и быстровозводимого строительства (домов, пристроев, бань, гаражей и т.д.). Высокая степень теплоизоляции, стойкость к возгоранию, малый вес панелей, соответствие экологическим санитарным нормам, не требует дополнительной отделки.

Цены доступные. Замер, доставка - бесплатно.
Тел.: 8-982-938-22-04, 8-919-951-67-20.

Пластиковые окна, лоджии и перегородки.
Скидка 35 %.
Установка, откосы.
Гарантия.
Кредит в с. Бердюжье.
Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

ООО «Грин-Рэд ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ»
изготавливает пластиковые окна по ценам завода-изготовителя.
Село Омутинское, ул. Шоссейная, д. 57а, строение 1, офис, 23, т.: 8-950-482-72-22.

КУПЛЮ грабли сенокосные. Т.: 8-952-349-26-71.

Каждую субботу на территории рынка будет проводиться торговля одеждой и обувью (мужской, женской) с 9.00 до 14.00 часов.

СННМУ жилье, порядок гарантирую.
Тел.: 8-932-484-20-33.

ЧИСТКА подушек у дома.
8-952-676-80-60.

ИП Кутырев С.В. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ.
Монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00.
р.п. Голышманово, Сергей.

Ишимская районная организация ТОО ВДПО

Предлагаем: огнетушители, пожарные рукава, щиты, шкафы, искрогасители, средства индивидуальной защиты, противопожарные двери, люки и др. пожароборудование.

Услуги: зарядка, ремонт огнетушителей; монтаж систем пожароохранной сигнализации, систем дымоудаления; обследование дымоходов и вент. каналов для подключения газа; видеонаблюдение; электроизмерительные работы; огнезащитная обработка; испытание наружных эвакуационных лестниц; проверка пожарных кранов и гидрантов на водоотдачу; определение категорий помещений по ПБ; обучение персонала мерам ПБ.

Изготавливаем: металлические баки для мусора, урны, решетки, ограждения крыш, наружные эвакуационные лестницы; знаки ПБ; планы эвакуации и др.

Разрабатываем декларацию пожарной безопасности, выполняем расчет пожарного риска.
Адрес: 625017, г. Тюмень, ул. Бакнинских комиссаров, 8, тел.: (3452)42-12-31, 43-02-72, 42-09-12, 43-00-88.
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Смычка, 27, тел.: (345-51) 2-38-20, 2-15-20, 8-904-873-32-19.
e-mail: vdpoishim@yandex.ru.

«АТЛАС» (г. Самара)

27 августа с 09.00 час. в РДК. Пальто в распродажу до 12 месяцев с первоначальным взносом от 1000 руб., без переплаты, без участия банков. Пенсионерам - скидка 1000 руб. Иметь паспорт, пенсионное удостоверение.
www.palntoatlas.com

ИП Высоцких В.С. РЕАЛИЗУЕТ: профнастил, металлочерепицу, металлоштакетник, сайдинг, доборные гибочные элементы, утеплитель, столбики и т. д.
Доставка. Монтаж. Т.: 8-908-879-76-78.

Требуется водитель на а/м «КамАЗ».
Тел.: 8-919-946-24-89.

ЕМКОСТИ
под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
Тел.: 8-952-343-66-66

Информация согласно ФЗ № 131-ФЗ от 06.12.2011 г.
На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.12.2011 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», администрация Рямовского сельского поселения сообщает, что во 2 квартале 2014 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 3 человека, фактические затраты на их денежное содержание - 211,6 тыс.руб.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru

Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2258. Заказ 67.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 19.08.2014 г. в 11-00, факт. - 19.08.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 19.08.2014 г.